



Místo pro život, kde bude slyšet váš hlas, vám přeje primátor Petr Kulhánek

Uplynulý rok se nesl ve znamení úspor, snažili jsme se snížit schodek v rozpočtu města a musím říct, že úspěšně. Byl to ale také rok plný věcí, které se nám podařilo rozběhnout nebo dokončit a tím nemyslím pouze věci ve hmotné rovině.

Osobně si velmi cením, že se nám velmi intenzivně podařilo komunikovat s občany, ať už prostřednictvím diskuzních fór nebo našich komunikačních kanálů. Změnil se styl práce ze strany města, které teď reaguje na konkrétní potřeby, občanů a reflektuje je. Příkladem mohou být různé opravy silnic a chodníků, kde jsme brali v potaz názory a připomínky lidí, kteří v místě žijí a nejlépe vědí, co od dané akce očekávat. Že se nám jejich potřeby dařilo a daří zahrnovat do projektů, a neděláme je tak od stolu, to je velmi pozitivní.

Pokud se ohlédnu za rokem 2013, velkou radost mi dělala také práce týmu, který se na radnici podařilo sestavit. Ať je to celá rada, fungující koalice nebo úzké vedení města – tedy primátor a tři náměstci. Energie, která se mnohdy spotřebovává na jednání, se díky naprostému politickému klidu mohla soustředit na řešení věcných problémů. To při ustavení této koalice asi málokdo čekal.

Do společenského, kulturního a sportovního života se nám podařilo začlenit řadu nových akcí a to je také začátek nových tradic. Například půlmaraton měl ve své premiéře až neskutečně kladný ohlas a jeho další ročník je i přes vyšší kapacitu téměř půl roku před začátkem už takřka vyprodáný. Stal se tak další součástí propagace Karlových Varů, které se jako město dostávají do velmi širokého povědomí už nejen jako ryze lázeňská destinace. Díky podobným akcím město oslovuje další oblasti cestovního ruchu a to je přesně ten záměr, který jsme od počátku sledovali. Nechceme ukazovat Karlovy Vary úzce jen jako lázeňské město, ale jako všeobjímavé, populární, společensky přívětivé, přátelskou destinaci s širokým spektrem akcí pro návštěvníky i místní obyvatele.

Přeji vám, aby Karlovy Vary byly v příštím roce ještě příjemnějším místem pro život, ve kterém bude slyšet váš hlas.

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY
MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY



06



07



01



11



12



17



20

01 TVÁŘE Z TITULNÍ STRANY

Poslové světa jsou s bližícím se koncem roku 2013 také vhodným symbolem změn, které Karlovy Vary čekají v příštím roce, či nadějí do nich vkládaných. Jaký byl uplynulý rok pro město a jaký bude ten budoucí, řekne primátor Petr Kulhánek v rozhovoru na straně 14.

06 DESET PROBLÉMŮ PODLE OBČANŮ

Neutěšená situace kolem dopravních terminálů tíží podle ankety 10 P v letošním roce obyvatele Karlových Varů nejvíce. Velice by přivítali rekonstrukci Horního nádraží.

07 MĚNÍ SE JÍZDNÍ ŘÁDY

S příchodem roku 2014 dochází v Karlových Varech také k úpravě jízdních řádů v městské hromadné dopravě. Největší změny se v novém roce dotknou linky číslo dvě.

11 V ARENĚ ZAHRAJÍ KOSHEEN

Českými posluchači po léta milovaná anglická

drum'n'bassová a rocková hudební skupina Kosheen bude také v KV Areně. Vystoupení se chystá na polovinu března.

12 JÁCHYMOVSKÝ PRO VARY DÝCHAL

Před devadesáti lety se narodil Vladislav Jáchymovský, po desetiletí všeobecně známá a oblíbená osobnost kulturního života vřídelského města.

17 LEDNOVÉ KALENDÁRIUM

Víte, že přesně před 109 lety dostala plynárna v Tuhnicích nový plynojem na 500 kubíků, který stál přes 162 tisíc korun? Nový cyklus historických ohlédnutí vám každý měsíc připomene, co se v Karlových Varech událo napříč staletími.

20 CARLSBAD SKI SPRINT

Pod záštitou předsedy Českého olympijského výboru a nově jako součást Českého poháru v běhu na lyžích. Sedmý ročník mezinárodního závodu v běhu na lyžích Carlsbad Ski Sprint je pro třídu T. G. Masaryka znovu připravený na 26. prosince.

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY
ROČNÍK XIX. VYCHÁZÍ 12x ROČNĚ
NÁKLAD 26 000 VÝTISKŮ

VYDAVATEL: STRATEGIC CONSULTING, NA POŘÍČÍ 8, 110 00 PRAHA 1

ŠÉFREDAKTOR: PAVEL MRHÁLEK, TEL.: 734 580 079 (PAVEL.MRHALEK@CESKYDOMOV.CZ)

REDAKČNÍ RADA: PETR KULHÁNEK, PETR BURSÍK, JAROSLAV RŮŽIČKA, JIŘÍ KLSÁK, LIBOR ŠEMBERA, JAN KOPÁL.

INZERTNÍ ODDĚLENÍ: TEL.: 776 431 879 (KARLOVY.VARY@CESKYDOMOV.CZ), TEL.: 606 792 475

PETRA EL-KAYSSI, TEL.: 730 195 085 (PETRA.EL-KAYSSI@CESKYDOMOV.CZ)

DTP: JANA BENETKOVÁ (JANA.BENETKOVA@CESKYDOMOV.CZ)

DOTAZY K DISTRIBUCI: BARBORA ŠKALDOVÁ, TEL.: 777 206 610 (BARBORA.SKALDOVA@CESKYDOMOV.CZ)

TISK: EUROPRINT, A. S., REGISTRACE Č. MKŘ E 11990. **DATUM VYDÁNÍ:** 16. 12. 2013

VYDAVATEL
ČASOPISU JE
DRŽITELEM

CLPR

1994